

深化改革强动能 担责尽责抓落实 勇当全省沿海发展新质生产力排头兵

李志军调研盐城港大丰港区工作时强调

深化改革创新 优化服务保障 坚定不移推动盐城港做强做优做大



新时代 新征程 新伟业

本报讯(记者 宗敬婷)12月2日,区委书记李志军调研盐城港大丰港区工作。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,以改革开放创新激活发展动能,持续加大支持和服务力度,坚定不移推动盐城港做强做优做大,在高质量发展中展现更大担当、作出更大贡献。

调研中,李志军先后来到大丰港区海上风电运维服务基地、安保船项目、港北海堤、综合仓储物流基地一期工程项目等现场,详细了解各项目推进情况,协调解决项目建设推进过程中遇到的困难和问题,共谋稳增长高质量发展之路。他指出,服务好盐城港集团建设发展是大丰的责任和义务,要加强统筹协调,提供更多支持,做好服务保障,在保证安全和质量的前提下,提供更有针对性、更加精准的服务举措,积极主动破解项目推进中的难点、堵点,做集团发展最坚实的后盾。

座谈会上,李志军代表区委、区政府向盐城港控股集团为大丰经济发展作出的贡献表示感谢。他表示,盐城港立足自身既定发展目标,深入研究我区产业需求,主动服务我区发展,开拓创新亮点纷呈,大丰港区呈现出高质量发展活力迸发的良好局面。全区上下要充分认识到服务好盐城港建设发展的重要意义,着力优化营商环境,持续放大政策的撬动效应和乘数效应,为盐城港的建设发展提供全方位、高质量的服务保障。要建立服务机制,强化统筹协调,加强沟

通联系,增强工作合力,定期会商协调解决问题,形成良性互动的服务机制。要在全面深化改革上解放思想、勇于探索,把创新作为高质量发展的核心动力,推出更多创新型改革,以钉钉子精神抓好各项改革任务的落地落实,取得更多可感可及的改革成果,让集团心无旁骛谋发展,不断巩固增强向上向好的发展态势。希望盐城港集团进一步加大在丰投资力度,提升港口吞吐能力,拓展航线网,合力运营集疏运体系,实现港产城更加紧密融合发展,为推动大丰经济高质量发展保驾护航。

区领导崔恒荣参加。

区政府党组(扩大)会议暨区政府工作周例会召开

戴勇主持并讲话

本报讯(记者 杨家明)12月2日,区政府党组(扩大)会议暨区政府工作周例会召开。区政府党组书记、区长戴勇主持并讲话。

会议要求,坚定不移完成全年目标任务,紧张快干、真抓实干,扎扎实实把各项工作抓上手、干实在、做到位,以争分夺秒、只争朝夕的精神,全力以赴打好收官战。持续攻坚项目招引建设,坚持补短板、扬优势、锻长板相结合,内培外引、量质并举,健全项目全生命周期服务机制,进一步提高开工率、竣工率、转化率,为全区高质量发展积蓄后劲。一着不让抓实农业生产,强化田间作物越冬管理,建好高标准农田,推进冬春农田水利工程建设,为来年防汛抗旱和粮食丰产丰收夯实基础。持之以恒改善生态环境,举一反三、标本兼治,以实实在在的整改成效推动环境质量显著改善。有力推动房地产平稳健康发展,加强政策研究,优化房源供给,满足不同消费者需求。毫不放松抓实安全生产,厘清职责,落实责任,扎实开展安全生产和自然灾害风险隐患排查整治专项行动,推动问题闭环整改到位。全力维护社会大局稳定,加强监测预警和研判,深入排查化解各类矛盾纠纷,依法严厉打击各类违法犯罪,关心关爱困难群众,牢牢守住不发生系统性风险的底线。科学谋划明年工作思路,抬高工作标杆,“跳起来摘桃子”,排实主要预期目标、重大项目、重点工程、民生实事等,确保开好局、起好步。

区人大常委会召开党组扩大会议

本报讯(记者 徐雪)12月2日,区人大常委会召开党组扩大会议。区人大常委会党组书记、主任范大玉主持并讲话。

会议集中学习习近平总书记省部级主要领导干部专题研讨班开班式上重要讲话精神、在《求是》杂志发表的重要文章《以人口高质量发展支撑中国式现代化》,传达学习区四套班子月度工作例会精神,听取2024年区人大常委会党建工作情况汇报,研究讨论《关于进一步加强老干部工作的实施办法》。

会议指出,要立足职能定位,积极推动全面深化改革。深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,深刻把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证,始终沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进;助力改革发展,找准人大助力全面深化改革

的着力点和发力点;深化人大领域改革,落实改革措施,完成重点改革任务,深化重点工作跟踪监督“三项机制”,坚持好完善好运行好人民代表大会制度,不断丰富全过程人民民主的大丰实践。

会议要求,要强化责任担当,全面加强党的建设。强化政治建设,始终把党的政治建设摆在首位,牢牢把准人大工作的正确方向;强化思想建设,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,严格落实意识形态工作责任;强化能力建设,加强学习培训,把调查研究作为做好人大工作的基本功,持续开展“六个一”活动,着力提升履职能力;强化作风建设,持续开展整治形式主义为基层减负工作,坚持从严要求,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去; (下转第四版)

区政协党组理论学习中心组学习会暨机关月度工作例会召开

本报讯(记者 薛思思)12月2日,区政协党组理论学习中心组学习会暨机关月度工作例会召开。区政协党组书记、主席石根美出席。

会议学习习近平总书记为第六次全国干部学习培训教材所作《序言》;学习《中国共产党党委(党组)理论学习中心组学习规则》;传达学习全省政协庆祝人民政协成立75周年理论研讨会精神;传达学习区四套班子月度例会精神。

会议强调,要加强理论学习,把牢思想政治的“航向标”。深入学习党的创新理论,全面理解和把握党的二十大精神及二十届二中全会全会精神以及习近平新时代中国特色社会主义思想的精髓要义和实践要求,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把学习贯彻习近平总书记

重要讲话精神重要指示批示精神,与学习贯彻总书记历次对江苏工作的重要讲话精神和在盐城考察时的重要指示精神结合起来,完善学习制度,丰富学习内容,创新学习方式,提升履职质效,当好服务大局的“排头兵”。围绕区委区政府中心工作,深入开展调查研究,广泛听取意见建议,积极建言献策,为区委区政府科学民主决策提供有力支持。建好用好“有事好商量”协商议事平台,开展好“三联系、三服务”“主席走进委员工作室”“企业大走访”等活动,加强与各党派、各团体、各阶层、各界人士的沟通联系,引导委员主动投身招商引资、招才引智和项目建设一线,在助推大丰经济社会高质量发展中彰显政协作为和担当。(下转第四版)

“资”助实体 “融”动未来 我区举办科技金融进孵化器活动

本报讯(通讯员 丁汝东 潘丰)“今天能站在这里,心里真是太激动了。咱们这场投融资对接活动简直就是一场及时雨,来得太是时候了!”日前,2024年度科技金融进孵化器活动在我区举办,来自我区华创电子材料(盐城)有限公司的薛菲由衷感叹道。

华创电子公司自成立以来,始终专注于高端电子材料领域,致力于通过自主研发打破国外技术垄断,实现关键材料的国产替代。核心产品黑孔溶胶与配套孔内金属化材料,不仅解决了行业长期存在的技术难题,而且实现了从进口依赖到国产替代的历史性跨越。薛菲介绍:“目前我们已规划并建设了设计产能分别为黑孔溶胶2500吨、配套孔内金属化材料1500吨的生产线,预计这将带来约2亿元的年销售额。在此,我诚挚邀请各位投资人加入我们的行列,共同见证并参与华创电子材料的成长与发展。”

近年来,为加快协同推进原始创新、技术创新和产业创新,推进“科技-产业-金融”的深度融合,促进创新创业和产业高质量发展,我区持续开展科技金融进孵化器行动系列投融资对接活

动,加快构建服务新发展格局。此次活动中,多家优质企业进行项目展示和融资需求发布。这些企业来自不同行业领域,涵盖智能制造、新能源、电子信息等新兴产业。他们通过PPT、视频等形式,详细介绍了各自的项目亮点、市场前景以及融资需求,吸引了众多投资机构的关注。

多家知名投资机构应邀出席了此次活动,表示此次对接活动提供了一个了解本地孵化器内优质企业和项目的平台,让他们能够更直接地与企业进行沟通和交流,寻找合作机会。在随后的自由交流环节,企业与投资机构共同探讨了投融资过程中的热点问题和解决方案。

此次活动的成功举办,不仅为本地企业和投资机构提供了一个展示自我、寻求合作的平台,也为我区新质生产力的培育发展注入了新的动力。我区将继续加大对孵化载体的支持力度,通过提供更加优质、高效的服务,助力企业快速成长壮大。同时,也将积极搭建更多类似的投融资对接平台,为企业和投资机构创造更多合作机会,共同推动地方经济社会的繁荣发展。



近日,江苏谷登重型机械科技股份有限公司车间内,工人正在进行机械装配。作为一家“专精特新”小巨人企业,该公司致力于水平定向钻机的研制,重点加强产品数字化、网络化、智能化,争当行业“尖子生”“特长生”,产品远销东南亚、澳大利亚、俄罗斯等国家和地区,目前生产订单已经排到明年1月。记者 徐雪 牟登霖 摄

早安·大丰



全国交通安全日

文明交通 携手共创

邀您扫码:

